



Зачисление выпускников, получивших аттестаты и дипломы о среднем/ среднем специальном/высшем образовании, проводится на основании результатов:

- полного комплексного тестирования по химии и биологии в ПГУ им. Т.Г.Шевченко;
- результатов ЕГЭ по русскому языку.

Информация о факультете: в настоящее время на факультете функционируют 12 кафедр, из них - 9 клинических. Обучение на медицинском факультете проводится по учебным планам и программам, соответствующим современным требованиям и образовательным стандартам РФ нового поколения. Выпускники факультета вместе с дипломом ПМР получают диплом РФ.

Медицинский факультет поддерживает научные связи с кафедрами Московской медицинской академии им. И.М. Сеченова, Санкт-Петербургским государственным химико-фармацевтическим университетом, Российским университетом дружбы народов (РУДН), Курским государственным медицинским университетом, и другими учебными заведениями ближнего и дальнего зарубежья.

На факультете функционируют научно-исследовательская лаборатория **«Онкология и персонифицированная медицина»**, очно-заочная **дополнительная общеобразовательная программа «Медицинская биология»** для учеников 10-11 классов, **«Школа волонтеров-медиков»**. В рамках движения «Волонтеры-медики» реализуются **2 проекта: «Я—Донор ПМР» и «Обучение населения оказанию первой медицинской помощи»**.

С 2021 года на медицинском факультете функционирует **«Центр медицинского послевузовского образования» (ЦМПО)**, в котором осуществляется организация образовательной деятельности по программам ординатуры (всего 44 направления) и реализация образовательной деятельности по дополнительным образовательным программам медицинских и фармацевтических специальностей.

Медицинский факультет сегодня - это современный научно-образовательный комплекс, отвечающий запросам государства, общества и человека. Сотрудники кафедр выполняют большой объём лечебной работы: консультируют больных, дежурят в клиниках, оперируют. Также сотрудники медицинского факультета систематически взаимодействуют с Министерством здравоохранения ПМР и оказывают значимую помощь органам практического здравоохранения, участвуя в разработке и подготовке различных программных документов.



Наш адрес: г.Тирасполь, ул. Мира 33
Приемная комиссия ПГУ—0(533)7-95-05
Приемная комиссия МФ—0(533)9-40-22
Деканат МФ— 0(533)9-74-88

Web-site: <http://medic.spsu.ru/>
VK: vk.com/medfakpgu
Inst: @medic.pgu

Приднестровский Государственный
Университет им. Т. Г. Шевченко



**МЕДИЦИНСКИЙ
ФАКУЛЬТЕТ**



МЕДИЦИНСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ



Специальность
«Лечебное дело»

Квалификация: «Врач-лечебник»

Срок обучения: 6 лет

Форма обучения: очная (дневная)

Язык обучения: русский

Чему обучают: выбор специальности осуществляется в ординатуре. Студенты изучают большое количество предметов, параллельно набираясь практического опыта. В период учебы студенты проходят несколько десятков медицинских дисциплин, в том числе неврологию, психиатрию, отоларингологию, дерматовенерологию, офтальмологию, травматологию, гигиену и др. Студенты в процессе обучения будут учиться определять диагнозы и лечить пациентов, проводить медицинские исследования и анализы, проходить практику, согласно учебных планов в поликлиниках и больницах.

Кем работать: медики работают в поликлиниках, стационарах, частных медицинских кабинетах, в подразделениях экстренной медицины и медицины катастроф. Не менее важная цель – профилактическая и просветительская работа. В этой профессии ценой ошибки может стать жизнь, поэтому очень важны не только профессиональные, но и личностные качества: умение принимать решения, уверенность в себе.

Перспективы: Дарить человеку здоровье - весьма почетно. Хорошие врачи узнаваемы и уважаемы в обществе. Профессия врача высоко востребована как в Приднестровье, так и за его пределами. Обеспеченность выпускников рабочими местами в ПМР составляет 100 %. Выпускникам факультета при распределении, в соответствии с рейтингом успеваемости, предоставляется выбор

специальности в ординатуре и места работы.



Специальность «Фармация»

Квалификация: «Провизор»

Срок обучения: 5 лет

Форма обучения: очная (дневная)

Язык обучения: русский

Чему обучают: в первую очередь провизор — это химик, поэтому в учебном плане специальности немало химических дисциплин, например: общая, органическая, токсикологическая и фармацевтическая химия. Среди специальных предметов особенно важны биотехнология, клиническая фармакология, медицинское и фармацевтическое товароведение, управление и экономика фармации, фармакогнозия, фармакология, фармацевтическая техноло-



гия, фармацевтическая информатика. Практику студенты проходят в аптеках, а также на кафедрах и в клинических учреждениях.

Кем работать: провизоры занимаются организацией оптовых и розничных поставок лекарств и медицинских препаратов, изготовлением лекарственных препаратов по рецепту в условиях аптек. Провизоры также выступают в качестве консультантов для посетителей аптек: рассказывают о составе тех или иных препаратов, дают рекомендации по хранению и т.п.; руководят маркетинговыми исследованиями медицинских и фармацевтических товаров; контролируют качество препаратов, как уже существующих, так и вновь создаваемых.

Перспективы: провизор — востребованная профессия, провизоры работают в аптеках и научно-исследовательских институтах (разработка новых препаратов), на фармацевтических фабриках, в аналитических лабораториях контролирующих органов, а также в организациях, занимающихся оптовой продажей медицинских препаратов. Выпускники могут строить карьеру в качестве как медицинских представителей, так и в качестве менеджеров по продажам, специалистов по маркетингу рынка медикаментов и др.

